Survey Take Aways



Demographics

* 175 surveys were filled out
* Q1: Half have been here less than 5 years
* Q2: 84% said they were active members

Q1 How many years have you attended this church?

Answered: 175  Skipped: 1
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5-10

10+

Q2 What is your current membership status?

Answered: 174  Skipped: 2
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Demographics

* Q3: 60% of respondents were women

* Q4: 54% were over 54 and 46% were younger

Male

emale

Q3 What Is your gender?

%o 40% 50% 60%

Q4 What is your age”?

Answered: 174 Skipped: 2




Demographics

* Q5: 50% were in a small group (no graph shown)

* Q6: 68% were involved in a ministry beyond
church services

Q6 Are you involved in serving in a ministry of Calvary Baptist Church
outside of attending services?

Answered: 174 Skipped: 2
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Key Take Away Questions
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Q16 What is your minimum amount of formal training you believe our new
pastor should have? (Pick One)

Answered: 131  Skipped: 45

No Formal
Training

Completed
Bachelor's...

Completed
Bachelor’s...

Some
Seminary/Pos...

Completed
Seminary Degree

Doctorate in
Progress or...
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Q18 Do you have a preference concerning the age of our new pastor?
all that apply.

Answered: 134  Skipped: 42

No Preference
Age 20 to 30
Age 30 to 40

Age 40 to 50
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